

# 攻坚克难锐意改革 聚力奋进再攀高峰

## 齐商银行召开 2022 年半年工作座谈会

8月4日-7日，齐商银行在威海召开2022年半年工作座谈会。本次座谈会是在该行“深化改革转型，促进高质量发展”的关键时期召开的一次重要会议。会议总结了齐商银行1-7月份的工作成绩，全面梳理了业务发展中存在的问题与不足，研究部署发展思路和工作措施。齐商银行党委书记、董事长李大鹏出席会议并讲话。党委副书记王涛，党委副书记、监事长李勇等党委成员，总行部室三级室主管以上人员，各分支行班子成员、部室负责人、管辖行班子成员共计350余人通过现场和视频的形式参加会议。

今年以来，齐商银行按照年初确定的各项任务目标，坚持“稳字当头、稳中求进”的总基调，强化党建引领，坚守市



齐商银行党委书记、董事长李大鹏讲话。

场定位，锐意深化改革，持续 拓增规模，优化业务结构，提

升风险管控，统筹做好各项工作。截至7月末，齐商银行资产总额达到2061亿元，较年初增长12%，各项存款余额1585亿元，较年初增长13%，各项贷款余额1244亿元，较年初增长9%，实现净利润4.85亿元，各项经营指标持续向好。

会议内容丰富，议程紧凑，齐商银行主要业务部门及经营机构汇报分析了今年来经营指标及条线管理情况，围绕市场发展定位、做强普惠金融工程、完善普惠金融服务站、推进战略客户发展，以及加强绩效考核、优化存款结构等重点领域开展了深度研讨，与会人员进行了充分交流，党委成员及时点评并对下一步工作提出了意见建议，工作方向更清晰，增强了发展紧迫感。

会议强调，全行上下要坚持党建引领，带动业务发展，穿透落实总行战略部署，坚持实施“普惠金融、三农金融、绿色金融、场景金融、产业金融、供应链金融”“六大工程”，推进“专业化、精细化、轻型化、平台化、数字化”“五化转型”，着力提升业务发展质效，全面加强风险管理建设，以上率下提高工作作风，进一步增强齐商银行核心竞争力，打造特色新增长极。

会上，齐商银行各党委成员就分管工作进行详细部署。面对新形势、新任务、新要求，齐商银行上下将认真贯彻落实各级党委政府及监管部门部署要求，统一思想、凝聚共识，坚定发展信心、勇于担当作为，以优异成绩向行庆二十五周年献礼！**牟夏**

## 清廉教育强信念 砥砺前行创新绩

### 齐商银行举办党组织书记清廉警示教育培训活动



8月6日，齐商银行在威海刘公岛廉政教育基地举办了党组织书记清廉警示教育培训活动。党委副书记王涛，党委副书记、监事长李勇等党委成员，各基层党组织书记及中层干部共计近百人参加。

活动先后参观了东泓炮台遗址、甲午战争博物馆陈列馆、海军公所等，跟随着讲解员的

讲解，深入了解了晚清政府昏庸腐朽的统治和外国列强侵略欺凌下普通老百姓食不果腹、衣不蔽体的悲惨生活状况，重温了中日甲午战争那段惨烈而悲壮的历史，感受了无数仁人志士为实现民族复兴和国家富强在屈辱中奋起抗争、不懈追求的艰辛。一幅幅珍贵的历史照片、一幕幕再现的历史场景、

一段段感人的历史故事，让大家更加明白了历史和人民为什么选择了中国共产党、为什么选择了社会主义道路，更加坚定了永远跟党走信念，更加坚定了党性意识、廉洁意识。

历史是最好的教科书。通过参观教育培训，大家深为震撼，更加深刻认识到党风廉政建设和反腐败斗争的重要性，更加激发对党忠诚、为党奋斗终生的革命斗志。大家表示，只有始终坚持党的领导，听党话、跟党走，才能无往而不胜；要以史为鉴，深刻汲取教训，补足精神之钙，把稳思想之舵，知敬畏、存戒惧、守底线，时刻坚持纪律和规矩挺在前面，筑牢廉政思想堤坝；要将廉政教育成果内化于心、外化于行，勇于担当、积极作为，以饱满的精神和热情投入到工作中，全力推动全行高质量发展，再创佳绩。**田茂景 牟夏**

## 绩效考核系统项目启动

### 提质增效打造核心竞争力

8月5日上午，齐商银行与广州天维公司绩效考核系统项目启动会在威海举行。齐商银行党委书记、董事长李大鹏等党委成员及相关负责人，广州天维公司董事长丁家奎及项目组成员出席本次会议。

会议中丁家奎以“高竞争形势下中小银行精细化绩效管理体系建设”为主题，详细介绍了项目考核理念、考核机制，并对项目的整体工作计划、组织保障体系及关键工作的推进要求进行了阐述。

李大鹏对齐商银行和广州天维公司的携手合作表示祝贺并提出四点要求：一是强调了绩效考核体系建设的重要性、紧迫性，要求大家提高对绩效考核系统建设的认识，绩效考核工作是精细化管理工作的核

心；二是要求从产品、服务、业务、文化、分行方面体现差异化；三是切实做好项目组织保障和协同工作，做细做好管理办法修订、存量业绩认领等工作，建设科学合理的绩效考核体系；四是对绩效考核体系建设工作提出了殷切期望，绩效考核体系优化永远在路上，希望通过与天维公司的合作，使齐商银行绩效管理工作达到业内的较高水平，为实现战略目标提供强有力支撑。

下一步，齐商银行将与广州天维公司通力合作，打造科学合理的绩效考核体系，充分发挥绩效考核“发动机”与“指挥棒”作用，引导全行力出一孔，实现提质增效，为增强齐商银行核心竞争力和可持续发展能力奠定坚实的基础。**田晓惠 牟夏**

## 山东省银行业协会到齐商银行调研“适老化”工作



为深入了解银行机构适老化服务及纠纷化解相关工作开展情况，8月3日，山东省银行业协会副秘书长崔勇一行到齐商银行对“适老化”工作开展情况进行调研座谈。齐商银行党委委员魏会敏等相关人员参加座谈会。

调研中，省市银行业协会相关领导实地参观了齐商银行淄博支行营业部关于适老化服务的建设情况。工作人员对网

点配备的老年人“绿色通道”、老年人专用窗口、爱心座椅、老花镜、便民医药箱、轮椅、助行器、应急按钮等便民设施进行现场讲解展示，并详细介绍了针对老年群体所提供的“一对一”服务、上门服务、智能服务以及丰富多样的厅堂活动，从多角度综合展现了齐商银行关于“适老化”的特色服务，得到了省市银行业协会的肯定。

座谈中，齐商银行工作人

员对照《银行业适老化示范营业网点服务规范（修订稿）》，结合实际工作，逐条进行汇报并提出合理化建议。山东省银行业协会对齐商银行的适老化服务开展工作给予了肯定，并对下一步的工作提出了更高的要求。齐商银行表示将从思想上高度重视老年群体服务，将客户视为亲人一样对待，营造尊老敬老、爱老适老的良好氛围，积极创新适老金融服务，做实做细网点老年群体各项工作，为老年客户支付服务提供便利。

下一步，齐商银行将积极打造有温度的“适老化”金融服务，持续关注老年客户金融需求，不断优化适老服务流程、完善适老服务设施，为老年客户群体提供更规范、高效、优质的服务体验。**朱文佳 袁航**

## 齐商银行高新区支行成功举办“幸福年华杯”广场舞大赛



盛夏八月，激情似火。为丰富居民业余文化生活，8月5日晚，齐商银行高新区支行举办了“幸福年华杯”广场舞大赛暨行庆感恩回馈活动。本次活动共有10支队伍，共计120余人报名参加，参赛队员用灿烂的笑容展示出中老年人的热情和活力。

比赛期间，齐商银行工作人员在现场向观众进行金融知识宣传，并穿插了吃瓜比赛、有奖问答等互动环节。经现场评委打分，最终选出了最佳

采奖、最佳舞姿奖、最佳人气奖等10个奖项。

本次活动全程线上直播，观看人数达1200余人，点赞次数达4000余次，总热度排名第7。活动的开展进一步增进了客户对齐商银行金融产品的认知和了解，下一步齐商银行将继续通过举办形式多样的活动，持续开展金融知识普及，切实为客户解决实际问题，积极提供优质、便利的金融服务。**朱国晓 袁航 李子禹**